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あなたからのご寄附で愛媛の未来が変わります

「あったか愛媛ＮＰＯ応援基金」は、愛媛で頑張るＮＰＯを応援するため、趣旨に賛
同していただいた県民や企業の皆様からのご寄附により運営しています。
令和２年度(５月末現在)は、次のとおり寄附の申し出をいただきました。

寄附額１,９３３,５１９円

☆ご寄附の申し出をいただいた皆様を紹介します。(５月末現在、申し出順・敬称略)

マックスバリュ西日本㈱、イオンリテール㈱、㈱マルナカ、非公表２団体
５団体の方からあったかいお気持ちをいただきました。

あったか愛媛ＮＰＯ応援基金
★ニュースレター★

★令和元年度基金の活用実績を報告します★

●協働事業助成(NPO法人が多様な主体と協働で行う事業への助成)

次ページに続きます

○特定非営利活動法人 愛媛県
不動産コンサルティング協会
愛媛県空き家対策ネットワークに参画

し、県下市町と連携して空き家対策に取
り組みました。
無料の「空き家相談会」には多くの相

談が寄せられ、個別の事例に応じた解決
方法を助言することで、危険家屋の解体
等に繋げることができました。

マックスバリュ西日本、イオンリ
テール、マルナカ様からは、ご当
地WAONカード利用金額の0.1％
を、毎年ご寄附いただいています。
皆様からの、あったかいお気持ち、
大切に使わせていただくけん♪

「空き家」対策
相談を受けた空き家について、解体業者を紹
介し、建物の除却に至りました。



前ページから続き

○特定非営利活動法人
西条自然学校
愛媛県自然保護課が主催する生物多様性

普及啓発イベントに出展しました。自然環
境、生態系、動物と人間との関わり等を
テーマにした講演、展示等を通じ、来場者
の皆様に生物多様性について広く周知する
ことができました。

○特定非営利活動法人 えひめ高齢
者ヘルスプロモーション研究会
西日本豪雨災害の被災地において、気軽

にできる体操をテーマとした「こころとか
らだの健康づくり講座」や、専門家を招い
ての健康づくりに関するイベントを開催し
ました。
また、松山市内において、被災時のメン

タルケアに関する研修会を開催しました。

○特定非営利活動法人
くまーるの森びと
地域資源であるクロモジを活用した地域

産品の研究開発、販売促進等に繋げるため、
商品パッケージのデザイン、先進地域の視
察、森林アロマの楽しみ方に関する研修会
等を実施したほか、地元高校と連携しての
販売イベント「森のハーバルライフ」を開
催しました。

４団体が協働事業
助成を活用して実
施した活動につい
て、右のＱＲコー
ドから実績報告書
が読めるけん♪

健康づくり講座
自宅でも簡単にできる

体操を、参加者と実践し
ました。

メンタルヘルス研修会
災害後の心身への後

発的な影響 、避難所で
の健康支援等

展示の様子

石鎚山系の希少植物、
シカの毛皮など

自然といきもの、人間

との関わり等について
の講演を行いました

完成したパッケージ
デザイン

視察研修

クロモジに含まれる成
分の分析手法等に関す
る学習

※助成額の上限50万円/1団体



●愛媛県委託事業（NPO団体の事業力向上セミナー ※委託料30万円）

●地域協働推進活動助成(NPO団体を支援するセミナー等開催経費の助成)

○NPO法人
西条まちづくり応援団
若者の地域活動への参画を目的とした、

ボランティア受入れ団体、学生を対象と
したアンケート調査等を行いました。

○特定非営利活動法人
八幡浜元気プロジェクト

NPO活動に関する情報発信力向上講座
の開催、地域密着型ワークショップ、寄
附付き商品企画等を実施しました。

○事業力向上セミナー
(NPO向け)

～団体運営が楽になる！
助成金活用法～

開催日：令和元年10月19日(土)
講 師：N  P  O 法人C  A  N  P  A  N センター

代表理事山田泰久氏
委託先：こころざし創造研究所
助成金の獲得ポイント、事業への効果

的な活用、第三者からの法人評価等に関
する講演会を開催しました。

団 体 名 所在地 活動分野 団 体 名 所在地 活動分野

ささえる 松山市 保健福祉 パラワク 松山市 保健福祉

翼学園 松山市 子ども育成 ひうちなだ 四国中央市 地域安全

ｽﾍﾟｰｽゆうともの会 宇和島市 保健福祉 ライフサポートアゴラ 松山市 子ども育成

新居浜ほっとねっと 新居浜市 男女参画 レジェンド松山 松山市 学術文化

にこにこ日土 八幡浜市 まちづくり School Green Japan 松山市 環境保全

●団体支援助成（団体の運営費(事業費及び管理費)に対する助成) 助成額25万円

○社会福祉法人
愛媛県社会福祉協議会
平時及び災害時の外国人支援をテーマ

に、事例学習や意見交換等を通じ、多様
な団体とのつながりの構築、新たな活動
の展開等を図りました。

※助成額30万円/1団体



「あったか愛媛ＮＰＯ応援基金」に寄附いただくと、寄附金について、税法上の優遇措
置を受けることができます。法人の場合、寄附金額の全額を損金に算入する
ことができます。詳しくは最寄りの税務署にご相談ください。

『身近な地域社会を元気にしてくれるＮＰＯ法人』を応援するため、

広く県民のみなさまから、基金への寄附をお願いしています。
“あったかい気持ち”いっぱいの寄附を通じてＮＰＯ法人といっしょに

“愛顔(えがお)あふれる愛媛づくり”に参加してみませんか？

↓基金や事業についてのお問い合わせはこちらまで↓

愛媛県県民環境部県民生活局 男女参画・県民協働課 県民協働グループ

(〒790-8570)松山市一番町四丁目４－２ TEL.089-912-2305

FAX.089-912-2444 E-mail：danjokyodo@pref.ehime.lg.jp

ホームページ（愛媛ボランティアネット内）：『あったか基金』で検索♪

愛顔あふれる愛媛づくりに参加したい！と思われましたら、「寄附申出書」に、

必要事項をご記入のうえ、メール、郵送、Fax等によりお申し込みください。

寄附申出書は、基金HP(『あったか基金』で検索！)からダウンロードできるほ
か、メール、郵送でもお届けします。また、HPからも申出いただけます。

寄 附 の 方 法 は ３ 種 類

【ご注意ください】いただきました寄附金は、審査を経て愛媛県が助成先及び助成金額を決定します。寄
附の活用先につきましては、ご希望を尊重いたしますが、必ずしもご希望どおりに助成できるものではありま
せん。ご希望に添えなかった場合でも、寄附金を返還することはできませんのでご了承ください。

★愛媛の未来は寄附で変わる★

PC、スマホからも寄附
の申し出ができるけん♪
皆さまのあったかいお気
持ちをお願いします♪

一般寄附 いろいろなＮＰＯ法人
を応援します

分野希望寄附 興味のある分野のNPO
法人を応援します

団体希望寄附 特定のＮＰＯ法人を
応援します

寄附申し出フォームは
ここから↓


